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ATA 009/2026

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, realizada

no dia 13 de abril de dois mil e vinte e seis, às 19:00h na sede Municipal, situada na

Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pelo Presidente Adenilson Adriano

Muller. Estando presentes os seguintes Vereadores: Adenilson Adriano Muller da Bancada do

PDT, Eliandro Daleastt e Jailson Ferreira da Silva da Bancada do PP, Olandir Vendruscollo da Bancada do PT,

Silvia Mariza Vieira Lacerda da Bancada do MDB, Alan Rafael Koelher, Jessé Jesus Dalberto, João Belazi

Soares e Raul da Rosa Garcia da Bancada do PSDB. Também esteve presente o Assessor

Jurídico Evandro Paulo Vettorazzi. Inicialmente o Presidente, com a proteção de

Deus, deu início aos trabalhos dando início ao EXPEDIENTE.

Informou-se que a ata 008/2026, havia sido previamente disponibilizada aos

vereadores para leitura. Não havendo solicitação de leitura durante a sessão, esta

foi dispensada, sendo a colocada em votação e APROVADA POR UNANIMIDADE. Após

deu-se início a ORDEM DO DIA. Leitura do Projeto de Lei Nº 025/2026, que autoriza o Poder

Executivo a abrir credito especial no valor de R$ 150.000,00; Após a leitura, o

projeto foi colocado em discussão e votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE.

Leitura do Projeto de Lei Nº 027/2026, que institui a Coordenadoria de Políticas Públicas

para mulheres CMULHERES no âmbito do município de Lagoão-RS, vinculado ao

Gabinete do Prefeito e dá outras providencias; Após a leitura, o projeto foi colocado

em discussão e votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, vereador

Eliandro cumprimentou os presentes e agradeceu o apoio da comunidade. Convidou

a população para participar da programação da semana do município. Destacou o

início das Olimpíadas no interior e desejou uma boa semana a todos. A vereadora

Silvia Mariza cumprimentou os presentes e desejou uma semana e um mês

abençoados, com saúde e paz a todos. O vereador Jessé cumprimentou os

presentes e destacou o apoio da comunidade. Parabenizou a AJURAL pelo início

das Olimpíadas e convidou a população para as próximas atividades. Reforçou



pedidos de melhorias nas estradas do Caçador, comentou sobre audiências

públicas e cobrou providências diante de denúncias, destacando o compromisso

com a população. Vereador Raul cumprimentou os presentes e destacou a chegada

de novas máquinas para o município, ressaltando o trabalho da administração.

Agradeceu emendas destinadas à rede de água e reconheceu o apoio de colegas.

Destacou o andamento e conclusão de redes de água em comunidades, reforçando

o compromisso com a população. Vereador Belazi cumprimentou os presentes e o

público de casa. Manifestou-se contrário às declarações feitas sobre o município,

defendendo a imagem de Lagoão. Destacou as melhorias nas estradas e reafirmou

seu apoio e valorização à comunidade local.

Vereador Olandir cumprimentou os presentes e destacou o público que acompanha

a sessão. Parabenizou a organização das Olimpíadas rurais, ressaltando o sucesso

do início e o envolvimento das comunidades. Convidou para o baile da programação

e desejou uma boa semana a todos. Vereador Alan cumprimentou os presentes e o

público de casa. Agradeceu à administração pelo atendimento de pedido de

melhoria em estrada na Linha Borges e solicitou novas melhorias em estrada na

Linha Camargo. O presidente cumprimentou os presentes e destacou o apoio da

Câmara às Olimpíadas Rurais e à programação do município. Apresentou o

cronograma de eventos da semana, incluindo audiências, inaugurações e atividades

comemorativas. Por fim, esclareceu sobre denúncias, destacando o papel da

ouvidoria. E não havendo mais nada a tratar, o Presidente deu por encerrada a

sessão, na qual eu, Leticia Oliveira, na condição de Assessora Legislativa desta

casa, lavrei a presente ata.


